
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА КИЇВЩИНІ ДЕРЖАВІ ПОВЕРНУЛИ 10 ГЕКТАРІВ ЛІСУ, ПОВ’ЯЗАНИХ ЗІ СТРУКТУРАМИ МЕДВЕДЧУКА

На Київщині державі повернули 10 гектарів лісу, пов’язаних зі

структурами Медведчука

20:15, 08.06.26

У Київській області державі офіційно повернули ще 10 гектарів лісу. Йдеться про земельні ділянки в

Обухівському районі, які, за даними прокуратури, були незаконно передані у користування

юридичним особам, пов’язаним із колишнім народним депутатом Віктором Медведчуком.

Київська обласна прокуратура через суд домоглася повернення у власність держави 10 гектарів земель

лісогосподарського призначення. Ділянки розташовані на території Обухівського району Київської області

та понад 20 років перебували у незаконному користуванні приватних структур. Повідомляє Офіс

Генерального прокурора.

Як встановили прокурори, у 2004 році посадові особи Київської обласної державної адміністрації та

Обухівської районної державної адміністрації незаконно вивели ці землі з державної власності. Надалі їх

передали юридичним особам, пов’язаним із Віктором Медведчуком, який на той час очолював

Адміністрацію президента України.

У прокуратурі зазначають, що передача лісових земель відбулася з порушенням вимог земельного та

лісового законодавства, яке діяло на той момент. Зокрема, не було ухвалене обов’язкове рішення Кабінету

Міністрів України щодо вилучення земель лісогосподарського призначення.

Право державної власності на спірні земельні ділянки офіційно зареєстрували 3 червня 2026 року.

У Київській обласній прокуратурі наголошують, що робота з повернення незаконно відчужених лісових

земель у власність держави триває.

Нагадаємо, Спеціалізована екологічна прокуратура Офісу Генерального прокурора подала позов до

господарського суду Київської області щодо повернення у державну власність трьох земельних ділянок

загальною площею понад 190 гектарів.

Йдеться про території у Вишгородському районі, що розташовані в зоні відчуження та зоні обов’язкового

відселення, які зазнали радіаційного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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